

百城千队万人旗袍丽人秀 淄博分会场活动圆满落幕 淄博佳丽 优雅风采迎军运

文/图 记者 张楠

晨报淄博9月8日讯 9月6日上午,伴随着一曲动人的《我和我的祖国》,淄博近500名身穿优雅旗袍的佳丽翩翩起舞,拉开了“庆华诞,迎军运”百城千队万人旗袍丽人秀淄博分会场活动的序幕。此次活动,主办方已向国际相关认证组织申报世界纪录,淄博佳丽的情影将载入史册。

今年10月18日恰逢世界军运会在中国武汉开幕,这是我国第一次承办综合性国际军事体育赛事,为献礼新中国成立70周年,特举办“庆华诞,迎军运”百城千队万人旗袍丽人秀活动。按照活动的安排,9月6日,全国各地10万旗袍佳丽在同一时刻展示优雅风采,主办方已向国际相关认证组织申报了世界纪录。

淄博分会场活动现场,“庆华诞,迎军运”百城千队万人旗袍丽人秀淄博地区活动授权人、淄博市张店区广场舞协会负责人刘敏介绍,此次活动吸引了来自



百城千队万人旗袍丽人秀淄博分会场活动现场。

张店区广场舞协会、周村区总工会职工文化中心艺术团等多个协会、院团的近500名佳丽参与。大家身穿艳丽的旗袍,随着动听的歌曲展现曼妙舞姿,在释放女性魅力的同时,也彰显了浓郁的爱国情怀。“旗袍其独特的文化底蕴,传承了古韵丰盈的中国情结,它是中国女装古典美的精华所在。我希望通过这次百城千队万人旗袍丽人秀淄博分会场活动的举办,让更多人知晓淄博女性的魅力,为淄博

的旗袍丽人骄傲。”刘敏动情地说。

在现场,中国旗袍协会总会副会长、中国旗袍协会山东总会会长魏双琴表示,旗袍文化的传承与发扬,需要良好的社会环境和人文关怀,呼吁社会各界为旗袍文化的传承与发展贡献力量。活动现场,淄博的旗袍佳丽带来了折扇舞、旗袍手舞、旗袍爵士舞等精彩的文艺表演,彰显了淄博女性温柔典雅、恬静大方的独特魅力。

半月时间投入16万元 金城医药集团： 聚力“消费扶贫”再行动 “包圆”猕猴桃基地发福利

记者 孙渤海 通讯员 王晶晶 报道

晨报淄博9月8日讯 在台风“利奇马”到来时,位于淄川区西河镇的一个猕猴桃基地受到影响,目前又面临销售难题。9月7日,基地所在的长兴村举行了一场采摘活动,迎来了一批特殊的客人。原来,山东金城医药集团股份有限公司(以下简称“金城医药集团”)联合淄博市扶贫办、当地党委政府举办了消费扶贫助力家乡打赢脱贫攻坚战活动。金城医药集团购买基地万斤猕猴桃给员工发福利,这已是半月来在消费扶贫上的第二次行动。

9月7日上午,金城医药集团常务副总经理李家全带领相关人员赶到淄川长兴村,和淄博市扶贫办、西河镇政府有关领导一起参加了消费扶贫活动仪式。李家全在致辞时说,金城医药的发展源自东坪、源自西河,离不开党委政府和父老乡亲的支持。作为一家上市公司,做有责任有担当的企业、投身社会慈善公益事业是集团发展战略的重要

组成部分。西河镇现有贫困户1900余户、3400余人,是淄川区扶贫工作重点镇之一,近年先后实施了66个产业扶贫项目。长兴村是该镇27个省定贫困村之一,现有贫困户41户91人,脱贫任务较重。长兴村“两委”于2015年组织实施了特色产业扶贫项目——猕猴桃基地建设,共投资23.8万元,发展猕猴桃种植60余亩。

“锦上添花易,雪中送炭难。”金城医药集团开展的消费扶贫活动,无异于雪中送炭,既解了销售难的燃眉之急,又消除了种植户的后顾之忧,更加坚定了贫困户脱贫致富的信心和决心!非常感谢!”西河镇党委副书记、镇长陈涛表示。

仪式结束后,参加活动的人员到猕猴桃种植基地采摘了部分猕猴桃,果树的良好长势让人赞不绝口。该基地共能出产1万斤左右的猕猴桃,全被金城医药集团“包圆”。7日中午,分箱包装的猕猴桃就被运到了集团大院,随即作为公司福利发到了员工手中。

半月前,西河镇曾出现农产品销售难题,金城医药集团总经理张学波得知消息后,立即安排工作人员与当地农业合作社对接,通过购买五谷杂粮农产品给员工发放福利的方式,帮助当地农民解决了农产品滞销问题。半月时间,金城医药集团在消费扶贫上两度出手,共投入16万元左右。

这两次活动,是成立于2004年的金城医药集团多年来参与扶贫事业的一个缩影。近年,金城医药集团在捐资助学、架桥修路、扶贫济困等社会公益和精准扶贫方面已累计捐赠近千万元。金城医药集团董事长赵叶青告诉记者:“作为一家上市公司,我们将继续响应党中央和各级党委政府的号召,切实履行社会责任,把精准扶贫工作持续开展下去,为扶贫工作尽一份力量。”



扫描二维码,可看现场视频

中秋海参团购会

买良心好海参 就来晨报大厦一楼大厅

仅剩 3 天

抢购地址: 晨报大厦一楼大厅
(淄博市柳泉路 280 号)

订购热线: 13280636648

市区公交线路: 乘 35、51(西)、58、125、200、251 路公交车到硅苑科技下车; 乘 126、159、185 路公交车到火炬公园下车。

老百姓吃得起的良心好海参
孝敬父母就送良心好海参

冰岛即食海参 99元1斤 580元10斤



参鲍礼盒 (半斤干海参、10只冻干鲍鱼)
560元/盒

佛跳墙礼盒 (6罐) 200元/盒

爱琴海小刺参 原价1380元/斤 买2斤 送1斤本品	烟台特价刺参 特惠价 2000元/2斤	精品长岛刺参 特惠价 2880元/2斤
大连刺参 特惠价 3600元/2斤	野生大连刺参 特惠价 5680元/2斤	大连长海县海捕野生刺参 (仅余5斤) 2980元/斤

活动时间: 2019年9月6日-9月12日

拍照转发此广告图片到朋友圈并集赞 9 个即可
免费领取野生即食海参 2 只

买海参即赠送即食海参1斤、鲍鱼1斤
老客户免费赠送月饼一斤